
 

 

 
1) Abugullah,Naser A.: Welcome to U.A.E.. A Tourist & Business Guido to The United Arab Emirates. 56 S.mit 

Abbildungen.. Head Office. Kuwait. 1976. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: englisch   {AX363}  7 €  
2) Afghanistan: Afghan Progress in the Fourth Year of the Plan. 86 S. gr.8. Mit zahlreichen Abbildungen.. Frowde 

& Co.. London. 1967. Ausreichend. geheftet. fleckig,Rücken oben eingerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {AG3009}  25 €  

3) Ägypten:  Westendorf, Wolfhart: Das Alte Ägypten. Kunst im Bild. Der neue Weg zum Verständnis der 
Weltkunst. Holle Vlg. Baden-Baden. 1968. 260 S. gr8. m.zashlr.meist farb.Abb. + Taf. Hld. -2).    {3A7087}  17,9 €  

4) Ahmad,Nasir: Sima Mord an meinem Mann und meinen fünf Kindern. Thriller. Eine Afganin klagt. 1. Aufl.  182 
S. SinA Verlag. 1990. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3E566}  7,5 €  

5) Azadi,Sousan: Flucht aus Iran. Eine Frau entrinnt den Klauen der Ayatollahs. Erzählt von Angela Ferrante. 313 S.. 
Deutscher Bücherbund. Stuttgart. 1991. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3R256} 
 8 €  

6) Ballnus,Florian und Gerhard Bruschke und weitere: Vorderasien. Sonderausgabe für Reader's Digest. Die Welt 
entdecken - Die Welt erleben. 160 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. wissenmedia GmbH. Gütersloh. 
2009. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AU5363}  10 €  

7) Barcata,Louis: Arabien nach der Stunde Null. Ein Augenzeugenbericht. 1. Aufl. Molden Verlag. Wien. 
Frankfurt/M. Zürich. 1968. 383 S. Ln. m. U.-2).    {3E914}  7,5 €  

8) Barth,H.-G.+H.Duthweiler+W.Voigt: Umweltqualität und Naturraumpotentiale im Ballungsraum Izmir. 
Luftimmissionen, Veränderung und Beeinträchtigung von Landschaft und Vegetation, Siedlungsstruktur und 
Siedlungsentwicklung. Beiträge zur räumlichen Planung Heft 22. Schriftenreihe des Fachbereichs Landespflege der 
Universität Hannover. 297 S. und Anhang von 26 S. Quart. mit Karten, Tabellen und Diagrammen.. ISBN: 
3923736053. Institut für Landesplanung. Hannover. 1989. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2P2517} 30 €  

9) Ben-Gavriel, M.Y.: Kamele trinken auch aus trüben Brunnen. (Roman) Hoffmann und Campe Vlg. 1965. 225 S.  
Ln.m.U.-2).    {3E400}  7 €  

10) Bernstein+Hamdan+Schneider: Der Palästine-Konflikt. Geschichte,Positionen,Perspektiven. Sachon 
Verlagsgesellschaft. Bad Wörishofen. 1983. 384 S. (St.). Kt.-2).    {AE1648}  9,2 €  

11) Bitsch,Jörgen: Hinter Arabiens Schleier. Land der Wüste zwischen Gestern und Morgen. Ullstein Verlag. Berlin. 
Frankfurt/M. 1961. 203 S. gr.8. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln. Kt.-3).    {3E481}  6,5 €  
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12) Boesch,Hans: Der Mittlere Osten. Kümmerly+Frey Verlag. Bern. 1959. 174 S. m. zahlr. Textfiguren. Ln. m. U.-2).    
{3E941}  7,5 €  

13) Boesch,Hans: Wasser oder Oel. Ein Buch über den Nahen Osten. 208 S. gr.8. m.42 Figuren auf 16 Bildtafeln und 9 
Abb. im Text (5 Karten,2 Profile und 1 Planskizze). Kümmerly&Frey Verlag. Berlin. 1944. Guter Zustand. Leinen 
mit Schutzumschlag. Stempel. Sprache: deutsch   {3E590}  9,5 €  

14) Bollinger,Rudolf E.: Revolution zur Einheit. Jemens Kampf um die Unabhängigkeit. Hoffman und Campe Verlag. 
Hamburg. 1984. 352 S. m. s/w. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {2P1351}  10,23 €  

15) Bonn,Gisela: Neue Welt am Atlas. Was geht vor in Marokko, Algerien, Tunesien? 
2.Aufl.Vlg.F.A.Brockhaus.Wiesbaden.1956.234 S.gr8.m.48 farb.u.einfarb.Abb.a.Kunstdrucktaf.+2 Karten.Ln.-2).    
{3A5224}  12,78 €  

16) Bonn,Gisela: Neue Welt am Atlas. Was geht vor in Marokko, Algerien, Tunesien? Brockhaus Verlag. Wiesbaden. 
1955. 234 S. gr8. m. 48 farb. u. einfarb. Abb. a. Kunstdrucktaf.+2 Karten. Ln.-2).    {2P1354}  11,25 €  

17) Boveri,Margret: Vom Minarett zum Bohrturm. Eine politische Biographie Vorderasiens. Atlantis Verlag. Zürich. 
Leipzig. Berlin. 1938. 502 S. gr.8. m. Kartenskizzen und 1 farb. Karte. (Einband fleckig). Ln.-3).    {3E497}  12,5 €  

18) Brunold,Georg: Sandrosen. Orientalische Reportagen. 1.Aufl. 143 S.. ISBN: 3498005146. Rowohlt. Reinbek. 1978. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband etwas fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {2T1380}  3 €  

19) Buchalla,Carl E.+Alois Meyer: Jordanien. Reiseland und Wirtschaftspartner.Poller Verlag. Stuttgart. 1984. 141 S. 
m. farb. Tafeln und 1 Kartenskizze.Pp. m. U.-2).    {3E687}  5,5 €  

20) Bureau of Afghan Publicity: Afghanistan present and past. Inhalt u.a.: Short Biography of Sardar Mohammad 
Daoud Prime Minister of Afghanistan. Mountain Ranges in Afghanistan. Prominent Rivers of Afghanistan. The 
People of Afghanistan. Archaeological Research in Afghanistan. 85 S. mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. 
Selbstverlag. Kabul. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{2T1671}  18 €  

21) Burgbacher,Kurt: Aka der Sohn des Pathanen.Eine Flucht durch das afghanische. Bergland. Schmidt Vlg. 
Bielefeld. 1959. 174 S. m. s/w. Tafeln. (St.). Ln.-2)Bibl..    {3H1413}  9,02 €  

22) Carre,John le: Die Libelle.Roman (Israel und Palestina). Kochs Verlag. Nachf. Berlin. Darmstadt. Wien. 1982. 
573 S. Ln. m. U.-2).    {3F1294}  8,55 €  

23) Dequin,H.: Arabische Republik Jemen. Wirtschaftsgeographie eines Entwicklungslandes. Selbstvlg. Riyadh. 1976. 
XXX+253 S. gr8. m. zahlr. Diagr. Karten u. Tab. im Text und 1 Faltkarte. (St.)(Knicke im Einband) kt.-3)Bibl. 
Deutsch. Arabisch..    {3P291}  15 €  

24) Dequin,H.F.E.: The Challenge of Saudi Arabia. The regional setting and economix development as a result of the 
conquest of the Arabian Peninsula by King Abdul'Aziz Al'sa'ud. Hufuf, October 1976. VII+147 S. gr8. m. zahlr. 
Karten u. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.) Pp.-2)Bibl. Englisch. Bild vom Einband.. ISBN: 39203420210.   {2B2388} 20 €  

25) Deutsche Stiftung für Entwicklungsländer: Zweite wissenschaftliche Regionaltagung über Nah- und Mittelost. 
Bericht über eine Tagung in Hamburg vom 28. - 30. November 1962. 177 S.. Deutsche Stiftung für 
Entwicklungsländer. Berlin. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2T859}  7 €  

26) Donkan,Rupert: Die Auferstehung Arabiens Ibn Sauds Weg und Ziel. 260 S.m.Abb. Goldmann. Leipzig. 1935. 
Guter Zustand. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F152}  13,95 €  

27) Eliseit,Horst: Halbmond um Israel. Das neue Gesicht Arabiens. 577 S. m. 146 Fotos auf Kunstdrucktafeln, 7 Txt-
Karten und 2 Ausschlagtafeln. Safari-Verlag. Berlin. ohne Jahr. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3E595} 9,5 €  

28) Faber,Gustav: Sand auf Heiligen Spuren. Reise durch Nahost. Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 1959. 324 S. m. 
zahlr. Aufnahmen des Verfassers und 2 Karten (St.). Ln. m. U.-2).    {3E484}  7,5 €  

29) Fernau,Friedrich-Wilhelm: Arabischer Westen. Der Maghrib in Bewegung. 1. Aufl. Schwab Verlag. Stuttgart. 
1959. 206 S. m. 1 Karte. (St.). Ln.-2).    {3E548}  7,5 €  

30) Ferrand,Gabriel: L’Elément Persan Dans Les Textes Nautiques Arabes. Des XV et XVI Sieclesi. Imprimerie 
Nationale. Paris. 1924. 194-256 S. (bestoßen)(Einband gedunkelt) kt.-2/3)französisch. Arabisch..    {3BK400}  25 €  

31) Ferrand,Gabriel (Hrsg.): Instruction a l'Astronomie Nautique Arabe. Instructions Nautiques et Routiers Arabes 
et Portugais. Des XV et XVI siecles. Reproduits, traduits et annotes par Ferrand,Gabriel. Tome III. Librairie 
Orientaliste Paul Geuthner. Paris. 1928. XII+272 S. gr8. m. Abb. (Stockflecken)Originalbroschur-2/3)franz. Bild vom 
Einband.    {AG2479}  135 €  

32) Fieger,Erwin: Israel. Accidentia Verlags GmbH. Düsseldorf. 1975. 176 S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. 
Hln.-2).    {3G4}  9,5 €  

33) Fischer,Klaus: Zur Lage von Kandahar an Landverbindungen zwischen Iran und Indien. Sonderdruck aus 
Bonner Jahrbuch 167, 1967. 130-232 S. gr.8. Mit Textabbildungen und Faltkarten.. Eigenverlag. Bonn. 1967. Guter 
Zustand. Kartoniert. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AM3169}  12 €  

34) Fleischhammer,Manfred+Wiebke Walther: Chrestomathie der modernen arabischen Prosaliteratur. Modernes 
Arabisch.. VEB Vlg Enzyklopädie. Leipzig. 1978. 277 S. (kleiner Fleck auf dem Rücken.) Ln.-2/3)Bild vom Einband.    
{2M1887}  30 €  
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35) Frese-Weghöft,Gisela: Ein Leben in der Unsichtbarkeit. Frauen im Jemen. Rororo aktuell. 12.-13.Tsd. 183 S. mit 
Abbildungen.. ISBN: 3499156458. Rowohlt Taschenbuchverlag. Reinbek. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {3BK917}  5 €  

36) Friedemann, Jens: Die Scheiche kommen ,- Arabien - Zentrum neuer Macht. Gustav Lübbe Vlg. 1974. 263 S. m. 
Tab. Ln. m. U.-2).    {3E869}  6,5 €  

37) Friedemann,Jens: Die Scheiche kommen. Arabien-Zentrum neuer Macht. 3. Aufl. Lübbe Verlag. 1975. 264 S. (St.). 
Pp. m. U.-2).    {3E486}  5,5 €  

38) Gabrieli,Francesco: Die arabische Revolution. DuMont Verlag. Köln. 1958. 175 S. m. zahlr. s/w. Tafeln,Textabb. 
und Kartenskizzen. Kt.-3).    {3E487}  5,5 €  

39) Garbini,Giovanni: Alte Kulturen des Vorderen Orients. 
Architektur,Wandmalerei,Plastik,Keramik,Metallarbeiten,Siegel. Schätze der Weltkunst. Band 2. Bertelsmann 
Kunstverlag. Gütersloh. 1968. 176 S. Quart. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2).    {AU2370} 12,78 €  

40) Gerlach,Richard: Sonne über Arabien.Bilder aus dem Jemen. VEB Brockhaus Verlag. Leipzig. 1960. ca. 160 S. 
Folio. m. zahlr. s/w. Tafeln.Hln.-2).    {3G162}  12,5 €  

41) Gesellschaft für Auswärtige Politik: Die Arabischen Staaten Iran und Israel. Die Internationale Politik 1961. 
Aus: Jahrbücher des Forschungsinstituts der Deutschen Gesellschaft für Auswärtige Politik e.V. Bonn. Inhalt u.a.: Die 
krise der Vereinigten Arabischen Republik. Der Abfall Syriens. Die Arabische Liga. Die VAR in der internationalen  
Politik. 428-450 S. Sonderabdruck.. Selbstverlag. München. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{SA19329}  5 €  

42) Giesberts,Johannes: Auf dem Wege nach Israel  - Ein Buch für junge Deutsche. ELGAD Ltd. Vlg. Tel-Aviv 
1963.60 S. m. zahlr. Tafeln und Abb.  Pp.-2/3).    {3G74}  5,5 €  

43) Gille,Hans-Werner: Der nahe Osten - Europas fremde Nachbarn. Welsermühl Vlg. München 1988. 187 S. m. 
zahlr. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {3G78}  9,5 €  

44) Gooch,G.P. und Harold Temperley (Hsg.): Der Nahe Osten. Das mazedonische Problem und die Annexion 
Bosniens 1903-1909 zweiter Halbband. Die Britischen Amtlichen Dokumente über den Ursprung des Weltkrieges 
1898-1914 Band V. 785-1476 S. gr.8.. Deutsche Verlagsanstalt. Berlin. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband 
illustriert. div.Stempel,Einband berieben und fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM3374B}  18 €  

45) Gooch,G.P. und Harold Temperley (Hsg.): Der Nahe und Mittlere Osten am Vorabend des Kriegs Zweiter 
Halbband. Die Britischen Amtlichen Dokumente über den Ursprung des Weltkrieges 1898-1914 Band X Teil I.684-
1603 S. gr.8.. Deutsche Verlagsanstalt. Berlin. 1936. Ausreichend. Pappeinband illustriert. div.Stempel,Einband 
berieben und fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM3374A}  32 €  

46) Graf,S.U.: Abenteuer Süd Arabien. Oel verwandelt Allahs Wüsten. Inhalt u.a.: Im Schatten des großen Scheichs - 
Glut - Sand und Oel. Die Reise nach Hadhramaut - Wadis - Weihrauch und Wesire. Adens gefährliches Erbe - Mit 
Kamera und Pistole durch den arabischen Süden. 176 S. gr8. m. 62 meist farbigen Fotos.. Selser. Stuttgart. 1967. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2B262}  6,95 €  

47) Graf,S.U.: Abenteuer Südarabien. Oel verwandelt Allahs Wüsten. Belser Verlag. Stuttgart. 1967. 175 S. gr.8. m. 
zahlr. überwieg. farb. Tafeln. (St.). Ln. m. U.-2/3).    {3F1582}  8,55 €  

48) Gysling,Erich: Zerreißprobe in Nahost. Menschen-Schicksale-Traditionen. Benzinger Verlag. Zürich. Köln. 1986. 
306 S. Kt.-2).    {3E547}  5,5 €  

49) Hachem,Nabil: Libanon. Sozio-ökonomische Grundlagen. Schriften des Deutschen Orient-Instituts. Materialien 
und Dokumente. C.W. Leske Vlg. Opladen. 1969. 373 S. gr8. m. zahlr. Tab. u. 1 Karte. (St.) kt.-2)Bibl..    {3P294} 16 €  

50) Harris,Roberta L.: Das Zeitalter der Bibel. Spurensuche auf heiligem Boden. Eine Bilderreise durch dir Geschichte 
des Heiligen Landes. Mit 294 Illustrationen und Bildern. Aus dem Englischen von Peter Knecht. 192 Seiten. ISBN: 
3828906621. Bechtermünz. Augsburg. 1998. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AR1282}  8 €  

51) Haussig,Hans Wilhelm: Götter und Mythen im Vorderen Orient. Wörterbuch der Mythologie. Erste Abteilung: 
Die alten Kulturvölker. Band 1. Ernst Klett Vlg. Stgt. 1965. XII. 601 S. gr8. m. zahlr. S/w. Tafeln und Textabb. Ln.-
2)Bild vom Titel.    {2M1940}  130 €  

52) Hawtin,G.C. und L.J.G.van der Maesen: Travel Report Food Legume Collection Trip in Afghanistan. August 
1975. Arid Lands Agricultural Development Programm. The Ford Foundation. Beirut. International Crops Research 
Institut für the Semi-Arid Tropics Hyderabad. 11 S.Quart.. Eigenverlag. Hyderabad. 1976. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: englisch   {GAL34}  6 €  

53) Hegazi,Awad: Zionismus und palästinensische Araber. Vorwort von Erich Fried. Reihe:Wissenschaftliche 
Publikationen zur Politikund Ökonomie in der Dritten Welt.Edition CON. Bremen + Periferia 
Vlg.Lüdinghausen.1983. 181 Seiten. ISBN: 3885263009. Ausreichend. Broschur. Buchblock lose. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2C3861}  9 €  

54) Hertzberg, H.W.: Blicke in das Land der Bibel. Evangelische Verlagsanstalt Berlin 1967. 101 S. m.zahlr.Taf,. Ln.-
m.U.-2).    {3E391}  7,5 €  

55) Hochheimer,Albert: Rebell der Wüste. Lux-Lesebogen 390. Das Reich des Mahdi. 32 S. mit Abbildungen.. 
Sebastian Lux. Murnau-München. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AK6481}  3 €  

56) Hoenerbach,Wilhelm (Hsg.): Der Orient in der Forschung. Festschrift für Otto Spies zum 5.April 1966. 
Sonderdruck.499-511 S.gr.8.. Harrassowitz. Wiesbaden. 1967. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{2Z102}  18 €  
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57) Hoskins,Halford L.: The Middle East.Problem Area in World Politics. The McMillan Company. New York. 
1954. vi. 311 S. m. 1 Kartenskizze. (Vorsatz fehlt)(Titelblatt mit Tesa eingeklebt)(St.). Ln.- 2/3)Library-Ex.  engl..    
{3H1722}  7,12 €  

58) Hottinger,Arnold: Die Araber vor ihrer Zukunft. Geschichte und Problematik der Verwestlichung. Schöning 
Verlag. Paderborn.1989. 283 S. (St.). Ln. m. U.-2). ISBN: 3506739425.   {3E512}  9,5 €  

59) Hüber,Reinhard: Arabisches Erbe-arabische Zukunft. Volk und Reich Verlag. Berlin. 1943. 103 S. gr.8. m. zahlr. 
s/w. Tafeln. (St.). Ausreichend. Pappeinband. Titelbl.abgeschnitten.   {3F1207}  9,5 €  

60) Humlum,Johannes: La geographie de l'Afghanistan (nur die Karte). Farbige Faltkarte Paysage d'Oasis Pres de 
Pirzada. Massstab 1 : 2 100. Größe 118 x 80 cm. In einer Leinenmappe.. Geodaetisk Institut. Kobenhavn. 1949. Guter 
Zustand. Leinen. Textband fehlt. Sprache: französisch   {2G2334}  55 €  

61) Hunger,Joh.+Hans Lamer: Altorientalische Kultur im Bilde. Wissenschaft und Bildung 103. 193 Abb. auf 96 s/w. 
Tafeln und 62 S. Text. Quelle&Meyer Verlag. Leipzig. 1912. Ausreichend. Leinen. Unterstreichungen Bleistift,zahlr. 
Sprache: deutsch   {3CK327}  8,55 €  

62) Hureau,Jean: Iran für Sie. Reisen in Farben Band 2. 275 S. Quart. mit 125 Farbfotos, 23 Karten und 
Tourenvorschlägen.. Hieronimi. Bonn. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2P2566}  7 €  

63) Imhoff,Christoph von: Duell im Mittelmeer. Moskau greift nach dem Nahen und dem Mittleren Osten. 1. Aufl. 
Rombach Verlag. Freiburg. 1968. 431 S.m. Kartenskizzen. (St.). Kt.-3).    {3E951}  5,5 €  

64) Innes,Hammond: Die verlorene Oase.Roman aus Arabien. Bertelsmann Lesering. (o.J.). 381 S. Hlb-Kunstld.-2).    
{3CK1166}  7,12 €  

65) Israel: No. 9,Sommer 1967. Hsg. Von der Inforamtionsabteilung des Aussenministerium. Inhalt: Israels Krieg für 
den Frieden. 31 S. gr.8. mit zahlr. Fotos.. Eigenverlag. Jerusalem. 1967. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AR1602}  8 €  

66) Jargy,Simon: Arabische Emirate am Golf. Gestern Beduinen-heute Ölprinzen. Mondo-Verlag. Lausanne. 1976. 
159 S. gr.8. m. zahlr. überwieg. farb. Fotos von Alain Saint-Hilaire. (St.). Ln. -2)Bibl..    {AL1634}  10 €  

67) Jaroljmek,Edmund: Ich lebe in Nahost. Buntes Morgenland zwischen einst und jetzt. Deutscher Verlag für Jugend 
und Volk. Wien. 1942. 267 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und 1 Kartenskizze. Hln.-3).    {3E929}  7,5 €  

68) Jendges,Hans: Der israelisch-arabische Konflikt. Reihe "Kontrovers". (bemüht sich um eine objektive Diskussion) 
Hrsg.: Bundeszentrale für politische Bildung. 64 S.. Selbstverlag. Bonn. ca.1970. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {BR3886}  5,8 €  

69) Jendges,Hans: Der Nahostkonflikt. Zur Politik und Zeitgeschichte. Hsg. Von der Landeszentrale für politische 
Bildungsarbeit. Ergänzte Neuaufl. 87 S.. Colloquium. Berlin. 1968. Ausreichend. Kartoniert. einige 
Textanstreichungen,fleckig,Name auf Titelseite. Sprache: deutsch   {AE3021}  6 €  

70) Jendges,Hans: Der Nahostkonflikt. Zur Politik und Zeitgeschichte Heft 20. Landeszentrale für politische 
Bildungsarbeit. 87 S.. Eigenverlag. Berlin. 1968. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3443}  6 €  

71) Jendges,Hans: Israel. Eine politische Landeskunde. Zur Politik und Zeitgeschichte. 69.Tsd. 143 S. mit 
Textabbildungen. ISBN: 3767803275. Colloqium. Berlin. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3592}  5 €  

72) Jung, Hermann: Arabien im Aufbruch. Vlg. F. Bruckmann. München 1962. 143 S. m. Abb. (St.) Ln.-2/3).    
{3E368}  6 €  

73) Jung,Hermann: Arabien im Aufbruch.Eine Reise in die neue Zeit. Bruckmann Verlag. München. 1958. 143 S. 
gr.8. m. 74 Abb. Ln. m. U.-3).    {3F1578}  8,55 €  

74) Karabuda,Barbro: Türkei ohne Schleier. Hoffmann und Campe Vlg. Hamburg. 1959. 223 S. m. s/w. Tafeln und 1 
Kartenskizze. Ln.-2).    {3L561}  9,5 €  

75) Kaster,Heinrich L.: Kleine Geschichte des Orients. 168 S. m. 14 Abb. und 6 Karten. Scheffler Verlag. 
Frankfurt/M. 1955. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3CK489}  6,65 €  

76) Kaufmann,Ludwig(Hsg.): Begegnung im Heiligen Land/Christenheit,Israel+Islam. Bucher Verlag. Luzern. 
Frankfurt/M. 1964. 196 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln, Textabb. und Kartenskizzen. Pp.-2).    {3F1217}  11,4 €  

77) Keusen,Hans+Paul Werner Schnellmann: Bilder aus dem Garten Allahs. Ein Photobuch. Francke Verlag. Bern. 
1957. 111 S. Folio. m. 72 s/w. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {3G243}  9 €  

78) Kimche,Jon: Zeitbombe Nahost. Von der Bagdadbahn zur El Fatah. 1.-5. Tsd. 335 S. m. Kt. Skizz. 
Hoffmann&Kampe Vlg. Hamburg. 1970. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3E592}  7,5 €  

79) Kirk,George E.: Kurze Geschichte des Nahen Ostens. Von Mohammed bis Nasser (Sammlung Wissen und Leben 
5) Rheinische Vlg.-Anstalt. Wiesbd. (o. J.ca.1960) 354 S. Ln. -3).    {3L162}  9,5 €  

80) Konzelmann,Gerhard: Allahs neues Weltreich. Der Kampf um die arabische Einheit. 2. Aufl. Herbig 
Verlagsbuchhandlung. München. Berlin. 1986. 494 S. Pp. m. U.-2). ISBN: 3776614129.   {AR902}  12 €  

81) Konzelmann,Gerhard: Allahs neues Weltreich. Der Kampf um die arabische Einheit. Herbig 
Verlagsbuchhandlung. München. Berlin. 1986. 447 S. Pp. m. U.-2).    {3E937}  7,5 €  

82) Konzelmann,Gerhard: Allahs neues Weltreich. Der Kampf um die arabische Einheit. Herbig 
Verlagsbuchhandlung. München. Berlin. 1986. 494 S. gr.8. m. 1 Kartenskizze. (St.). Pp. m. U.-2/3)Bibl.. ISBN: 
3776614129.   {2M1672}  10 €  
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83) Konzelmann,Gerhard: Der Jordan Ur-Strom zwischen Heil und Haß. Hoffmann und Campe Vlg. Hamburg. 
1990. 503 S. m. Kartenskizzen. Pp. m.U.-2). ISBN: 3455083137.   {ZZ3L1272}  6,5 €  

84) Konzelmann,Gerhard: Die Araber und ihr Traum vom Großarabischen Reich. Desch Verlag. München. 1974. 
415 S. m. Kartenskizzen. Ln. m. U.-2).    {3E490}  5,5 €  

85) Konzelmann,Gerhard: Die Araber und ihr Traum vom Großarabischen Reich. 13. Aufl. 415 S. m. 
Kartenskizzen. ISBN: 3453029909. Heyne Taschenbuch-Vlg. München. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AK5512}  8 €  

86) Konzelmann,Gerhard: Die Araber und ihr Traum vom Großarabischen Reich. Desch Verlag. München. 1974. 
415 S. m. Kartenskizzen. (St.). Ln. m. U.-2).    {3E940}  9,5 €  

87) Konzelmann,Gerhard: Die islamische Herausforderung. Deutscher Taschenbuchvlg. München. 1980. 367 S. kt.-
2). ISBN: 3423108738.   {3L644}  4,18 €  

88) Lassus,Jean: Frühchristliche und byzantische Welt - Architektur, Plastik, Mosaiken,. Fresken, Elfenbeinkunst, 
Metallarbeiten  Bertellsmann Kunstvlg. Gütersloh 1968. 175 S. m. zahlr. Abb. Tafeln  Ln. m. U.-2/3).    {3G75}  9,5 €  

89) Lawrence,T.E.: Die sieben Säulen der Weisheit. List Vlg. München. 1978. 857 S. Pp. m.U.-2).    {AF1907}  15 €  
90) Lechleitner,Herwig: Die Rolle des Staates in der wirtschaftlichen und sozialen Entwicklung. Libanons. Wiener 

Geographische Schriften Heft 36/37. 171 S. gr.8. mit Abbildungen.. Hirt. Wien. 1972. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AC4287}  12 €  

91) Leconte,Rene: Terre Biblique la Palestine aux trois Dimensions. Les Editions Elsever. Paris. Bruxelles. 1960. 189 
S. Quart. m. 76 Photos en Couleurs de L'Auteur. Ln. m. U.-2/3).    {3F1595}  10,45 €  

92) Lerch,Wolfgang Günter: Kein Frieden für Allahs Völker. Die Kriege am Golf. Geschcihte,Gestalten,Folgen. 
Fischer Verlag. Frankfurt/M. 1991. 269 S. m. Textabb. (St.). Pp. m. U.-2).    {3E933}  9,5 €  

93) Lloyd,Seton: Die Kunst des Alten Orients. Droemersche Verlagsanstalt. München. Zürich. 1961. 304 S. m. 280 
Abb.,davon 80 in Farben. Ln. m. U.-2).    {3E913}  11,5 €  

94) Louvish,Misha + Mordekhai Nurock (Hrsg.): Facts about Israel 1962. Israel. Ministerium für auswärtige 
Angelegenheiten, Informationsabteilung. 168 S.m.zahlr. Abb.. Mit Gebrauchsspuren. innen 2. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {3K3409}  9 €  

95) Mann,Sylvia: Das ist Israel. Illustrierter Reiseführer und Andenken.1985.168 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    
{3A5755}  8,18 €  

96) Margueron,Jean-Claude: Mesopotamien. Die grossen Kulturen der Welt Archaeologia Mundi. 239 S. mit 23 
farbigen Illustrationen und 107 schwarzweißen.. ISBN: 3453350081. Heyne. München. 1970. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AK6499}  5 €  

97) Marschall,Hanns: Oel brennt in Persien. (o.J.). 435 S. (Titelblatt fehlt)(Einband fleckig). Ln.-2).    {3H329} 13,78 €  
98) Meissner, Hans - Otto: Abenteuer Persien. C. Pertelsmann Vlg. München 1975. 310 S. m. Abb.  Ln.m.U.-2).    

{3E383}  11,5 €  
99) Mellema,R.L.: De Islamietische Staat en de Grondwet 1956 van Pakistan. Wetenschappelijk medewerker van het 

Koninklijk Instituut voor de Tropen te Amsterdam. Mededeling no. CXX. Afdeling Culturele en Physische 
Anthropologie no. 54. Amsterdam. 1956. 103 S. gr.8. (St.). kt.-2)Bibl.   niederländisch.    {AI2600}  18 €  

100) Mensching,Horst+Eugen Wirth (Hsg.): Nordafrika und Vorderasien. Fischer Länderkunde Band 4. 317 S. m. 
Textabbildungen.. ISBN: 3436015067. Fischer Taschenbuch. Frankfurt. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. die 
ersten 3 Seiten lose. Sprache: deutsch   {AK6091}  4 €  

101) Meyer,Hermann M.Z.: Israel Taschenatlas und Handbuch. 2. verm. Aufl. 70 S. gr.8. m. 8 farb. Tafeln, und 
Kartenskizzen. The Universitas Booksellers. Jerusalem. 1965. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3F982} 15,2 €  

102) Mikutsch,Dagobert von: Waßmuß der deutsche Lawrence. Auf Grund der Tagebücher und Aufzeichnungen des 
verstorbenen Konsuls, deutscher und englischer Quellen und des unter gleichem Titel erschienen Buches von 
Christopher Sykes. 350 S. mit 6 Tafeln und 1 Karte.. Büchergilde Gutenberg. Berlin. 19351937. Guter Zustand. 
Leinen. Sprache: deutsch   {AK6461}  7 €  

103) Ministry of Information: Glimpses of Qatar. Second Edition. 181 S. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. 
Selbstverlag. Doha. ca.1980. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {AE3705}  25 €  

104) Mohammed Ali: Afghanistan (The Mohammedzai Period). A Political History of the Country Since the Beginning 
of the Nineteenth Century with Emphasis on ist Foreign Relations. 211 S. mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln und 
Abbildungen.. Selbstverlag. Kabul. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,Einband etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AG3008}  25 €  

105) Munadschid,Salah al: Wohin treibt die arabische Welt ?. Die erste kritische Stimme eines führenden Arabers. 99 
S.. Piper&Co.. München. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI3330}  44 €  

106) National Gallery of Art: Afghanistan. Ausstellung vom 25. May - 7.September 2008. HiddenTreasures from the 
National Museum, Kabul. Faltblatt von 12 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. London. 2008. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: englisch   {AX591}  5 €  

107) Negev,Avraham: Archaeological Encyclopedia of the Holy Land. Putnam's Sons. New York. 1972. 354 S. gr.8. m. 
225 Illustrations. Ln. m. U.-2).    {3F1389}  15,2 €  

108) Neumann,Heinrich: Die physisch-geographischen Grundlagen der künstlichen Bewässerung. des Iran und Iraks. 
Sonderdruck aus: Wissenschaftliche Veröffentlichung des Deutschen Instituts für Länderkunde, Neue Folge, Band 12. 
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6-46 S. mit farbigen Faltkarten und Textabbildungen.. 1953. Ausreichend. Einband fehlt. Sprache: deutsch   {2C4307} 
 12 €  

109) Odenthal,Willi: Sie kamen aus der Steppe. 2. Aufl. Engelbert Verlag. Balve. 1968. 239 S. gr.8. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. Ln.-2).    {3E1692}  9,5 €  

110) Pearlman,Moshe: Auf den Spuren des Moses. 224 S. gr.8. mit zahlreichen auch farbigen Aufnahmen.. ISBN: 
3811202316. Gondrom. Olten. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AL2174}  9 €  

111) Pesek,Ludek: Libanon.Sekunden und Jahrhunderte. Artia. Praha. 1965. 64 S. Quart. m. 57 z.T. farb. Tafeln. 
(St.).Ln. m. U.-2).    {3G63}  9,5 €  

112) Porada,Edith: Alt-Iran. Die Kunst in vorislamischer Zeit. 3. verb. Aufl. 294 S. gr.8. m. 61 farb. Tafeln. ISBN: 
3873551276. Holle. Baden-Baden. 1980. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2M1708}  12 €  

113) Pott,Marcel+Renate Schimkoreit-Pott: Beirut. zwischen Kreuz und Koran.Westermann-Vlg.Braunschweig 
1985.342 S.Pp.-1/2).    {3E52}  7,73 €  

114) Prawer,Joshua+Beate Brenk: Heiliges Land. Geschichte des Heiligen Landes in Wort und Bild.Ein Kunst-und 
Reiseführer durch das Heilige Land.3.Aufl.Hallwag Vlg.Bern.1981.309 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    
{3A5749}  10,23 €  

115) Rashed,Abdel Hamid: Arabische Einheit-Wunschbild oder Wirklichkeit. Struktur und Funktion der "Liga der 
Arabischen Staaten". 172 S. m. s/w. Tafeln. Erdmann Verlag. Tübingen, Basel. 1974. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3E570}  6,5 €  

116) Richter,Nikolaus Benjamin: Auf dem Wege zur schwarzen Oase. 16.-25. Tsd. Vlg. Brockhaus. Lpzg. 1960. 354 S. 
m. 32 einfarb. +4 farb. Taf. +mehrfarb. toppgr. Faltkarte fehlt+Zeichnungen i. T. Ln. m. U.-3) Karte fehlt.    {3E849} 9,5 €  

117) Richter,Werner: Das Nomadentum im Negev und auf der Sinaihalbinsel. Phasen und Probleme der 
Seßhaftwerdung mobiler Lebensformgruppen seit dem 19.Jahrhundert. VAG Vechtaer Arbeiten zur Geographie und 
Regionalwissenschaft Band 1. 114 S. Quart. Mit 43 Abbildugnen und 6 Tabellen.. Vechtaer Verlag GmbH. Vechta. 
1985. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AO1613}  13 €  

118) Richter,Werner: Historische Entwicklung und junger Wandel der Agrarlandschaft. Israels, dargestellt 
insbesondere am Beispiel Nordgaliläas. Kölner Geographische Arbeiten. Heft 21. Franz Steiner Vlg. Wiesbaden. 
1969. 392 S.  m. 65 Karten z.T. in extra Kartenmappe u. 28 Abb. (m. pers. Widm. d. Autors) kt.-2).    {2M2024}  20 €  

119) Richter,Werner: Israel und seine Nachbarräume. Ländliche Siedlungen und Landnutzung seit dem 19. 
Jahrhundert. Reihe: Erdwissenschaftliche Forschung Band XIV. Steiner Vlg. Wiesbaden. 1979. X. 413 S. Quart. m. 
112 Abb. Und 63 Tab. Ln.m.U.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3515028110.   {3CG683}  108 €  

120) Richter,Werner: Jüdische Agrarkolonisation in Südpalästina. (Südisrael) im 20. Jahrhundert. Phasen und 
Probleme der Erschließung eines Pionierraumes im Bereich der Trockengrenze des westlichen Vorderasiens. Kölner 
Forschungen zur Wirtschafts- und Sozialgeographie. Band 27. Selbstvlg. im Wirtschafts- und Sozialgeographischen 
Institut der Univ. Köln.  157 . 1 beiliegende Karte. Universität Köln. Köln. 1980. Guter Zustand. Kartoniert. Pers. 
Widm. des Autors. Sprache: deutsch   {2M2035}  10 €  

121) Roth,Jürgen: Aufstand im wilden Kurdistan. 1. Aufl. Signal Verlag. Baden-Baden. 1977. 160 S. gr.8. m. zahlr. 
s/w. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {3E925}  9,5 €  

122) Ry,Carel J.Du: Völker des Alten Orients. Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst. Naturalis Verlag. 
München. (o.J.). 264 S. S. gr8. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. (St.). Pp. m. U.-2).    {3F1581}  9,5 €  

123) Saleh,Zaki: Britain and Mesopotamia (Iraq to 1914). A Study in british foreign Affairs.With a Foreword by W.N. 
Medlicott. Publication subsidised by the University of Baghdad. 350 S. mit 1 Kartenskizze.. Al-Ma'aref Press. 
Badhdad. 1966. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,Ecken bestossen. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{AH2043}  65 €  

124) Saleh,Zaki: Mesopotamia (Iraq) 1600-1914. A Study in british foreign Affairs. Inhalt u.a.: Beginnings, before 1798. 
Anglo-french competitoin in the Middle East to 1802. Russian Thrusts and the Establishment of British Supremacy 
1830-1879. German Interests and British Apprehensions 1890-1914. Anglo-Gemran Rivalry 1903-1914. 317 S. mit 1 
Bildnis des Verfassers.. Eigenverlag. Badhdad. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,Einband lose. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AM3067}  25 €  

125) Sanders,Liman von: Fünf Jahre Türkei. vom General der Kavallerie. Inhalt u.a.: Wie ich nach der Türkei kam. Die 
Militärmission bis zum Beginn des Weltkrieges. Der Eintritt der Türkei in den Weltkrieg. Der erste Teil des 
Dardanellenfeldzuges. Der Krieg in der Türkei außer Jilderim. 408 S. mit zahlreichen Textskizzen, drei 
Kartenbeilagen und einem Bildnis.. Scherl GmbH. Berlin. 1920. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel,sauberes 
Exemplar. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB5170}  152 €  

126) Saud,Abeer Abu: Qatari Women. Past and Present. 208 S. mit farbigen Tafeln und Illustrationen.. ISBN: 
0582783720. Longman Group Ltd.. Essex. 1984. Sehr guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: 
englisch   {AI3570}  40 €  

127) Schaeder,Hans Heinrich: Die Kultur des Vorderen Orients. 2. Aufl. Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion. 
Frankfurt/M. 1973. 103 S. Quart. m. z.T. farb. Tafeln und Textabb. (St.). Kt.-2).    {3F1593}  8,55 €  

128) Schattner,Isaac: The Lower Jordan Valley. A Study in the Fluviomorphology of an Arid Region. Volume XI der 
Reihe: Scripta Hierosolymitana. Magness Press. Hebrew University. Jerusalem. 1962. (Na.). 123 S. gr.8. m. Abb. und 
Landkarten. Ln.m.U.-2)englisch. Bild vom Einband.    {2M1918}  25 €  
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129) Schmitz - Kairo, P.: Politiker und Propheten am Roten Meer. W.Goldmann Vlg. Leipzig. 233 S. m. Kart. Abb.  
Ln.-2).    {3E396}  7,5 €  

130) Schmitz - Kairo, P.: Politiker und Propheten am Roten Meer. W. Goldmann Vlg. Leipzig. 233 S. m. Abb. Ln.-2).    
{3E407}  7,5 €  

131) Schoenberg,Arnold: Der Nahe Osten rückt näher!. Zur Kritik und Geschichte der westlichen Mittelostpolitik. Isar 
Verlag. München. 1957. 237 S. m. 1 Karte.. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel.   {3E733} 5,5 €  

132) Scholl-Latour,Peter: Allah ist mit den Standhaften. Begegnungen mit der islamischen Revolution.Deutsche 
Verlagsanstalt. Stuttgart. 1983. 766 S. Pp. m. U.-2)1.    {3E936}  9,5 €  

133) Scholl-Latour,Peter: Allah ist mit den Standhaften. Begegnungen mit der islamischen Revolution. 3. Aufl. 101.-
150. Tsd. 766 S. m. Kartenskizzen. Deutsche Verlags-Ansatlt. Stuttgart. 1983. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3E594}  9,5 €  

134) Schreiber,Hermann: Lawrence von Arabien. Ueberreuter Vlg. Wien. 1990. 203 S. m. Kartenskizzen. lack. Pp.-2). 
ISBN: 3800023229.   {ZZ3L1341}  2,5 €  

135) Schürholz,Franz: Das Werkstattmodell Israel. Aufgaben der kommenden Entwicklungsperiode. Erschienen im 
Ner-Tamid-Vlg. Frankfurt/M. 1962. 85 S. m. s/w. Tafeln. (St.). kt.-2)Bibl..    {AI2553}  6 €  

136) Sellheim,Rudolf: Der Zweite Bürgerkrieg im Islam (680-692). Das Ende der mekkanisch-medinensischen 
Vorherrschaft. Sitzungsberichte der Wissenschaftlichen Gesellschaft an der Universität Frankfurt Band 8, Jahrgang 
1969, Nr. 4. 31 S. gr.8.. Steiner. Wiesbaden. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. mit Widmung des Verfassers. Sprache: 
deutsch   {AM3174}  15 €  

137) St.John,Robert: Israel. Time-Life Länder und Völker. 160 S. Quart. mit zahlreichen Fotos.. Time-Life International. 
1968. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2P2663}  5 €  

138) Stalder,Pierre: Magmatismes tertiaire et subrecent entre Taleghan et Alamout, Elbourz. Central (Iran). 
Mitteilungen aus dem Geologischen Institut der Eidgenössischen Technischen Hochschule und der Universität Zürich, 
N.F. Nr. 119. Extrait du Bulletin suisse de Min. et. Petr. Vol. 51/1, 1971. 138 S. m. 51 Figuren, 2 Falt-Karten, 1 
schwarzweißen geologischen Karte (53x80 cm) 1:75ooo.. Eigenverlag. Zürich. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Stempel. Sprache: französisch   {AB2025}  13 €  

139) Stark,Freya: Letters from Syria. Guild Books No. S82. Services Edition. 165 S. mit einer Kartenskizze.. British 
Publ. Guild. London. 1944. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Heftung gerostet, eingerissen, Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AK7010}  8 €  

140) Stewart,Desmond: Life-Länder und Völker: Die arabischen Länder. 159 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und 
Textabb. Time Life International. Nederland. 1967. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2P1125}  9 €  

141) Stewig,R. und H.-G.Wagner: Kulturgeographische Untersuchungen im islamischen Orient. Schriften des 
geographischen Instituts der Universität Kiel Band 38. 233 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen und Karten.. 
Selbstverlag. Kiel. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AC4580}  7 €  

142) Stierlin,Henri: Die Welt der Araber. Gondrom Verlag. Bayreuth. 1981. 96 S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln und 
Textabb. Pp. m. U.-2).    {3G244}  9,5 €  

143) Stratil-Sauer,G.+O.R.Weise: Zur Geomorphologie der Südlichen Lut und zur Klimageschichte Irans. 
Würzburger Geographische Arbeiten, Heft 41. 29 S.. Selbstverlag. Würzburg. 1974. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {3BK1262}  6 €  

144) Stuart,Brian: Abenteuer Wüste. Wege durch die Sahara und durch Syrien. 195 S. m. zahlr. s/w. Tafeln.. 
Süddeutscher. München. 1955. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3CK1064}  9,5 €  

145) Stüwe,Friedrich: Die Handelszüge der Araber unter den Abbassiden durch Afrika,Asien. und Osteuropa. 
Nachdruck der Ausgabe von 1836. Berlin. 368 S. mit einer Faltkarte.. Meridian Publ. Co.. Amsterdam. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3CK3990}  30 €  

146) The East Pakistan Geographical Society: Oriental Geographer,Vollume II,January 1958,Number 1. Inhalt u.a.: 
Ahmad,Nafis+Fazle Karim Khan - Betel Vine Cultivation in East Pakistan. Rizvi,A.I.H. - Significance of Baer's Law 
in Relation to the Rivers of the Lower Ganges Valley. Hadleigh-West,Frederic - Distributions of Certain Economic 
Plants and their Relations to Culture History in the Aleutian Islands. 96 S.m.zahlr.Kartenskizzen. Eigenverlag. Dacca. 
1958. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Rücken oben eingerissen. Sprache: englisch   {2E1273}  12,73 €  

147) Time-Life: Die Israeliten. Die Frühzeit des Menschen. Time-Life-International. Nederland. 1982. 159 S. Quart. m. 
zahlr. farb. Tafeln und Textabb. illustrierter Einband. Hln.-1/2).    {3G1583}  8 €  

148) Tophoven,Rolf: Der israelisch-arabische Konflikt. Kontrovers. Bundeszentrale für politische Bildung. 5. Aufl. 152 
S. mit Abbildungen.. ISBN: 3893313737. Selbstverlag. Bonn. 1999. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2T1262}  6 €  

149) Troja:  Brustgi, Franz Georg: Weltfahrt nach Troja. Das abenteuerliche Leben Heinrich Schliemanns. Ensslin & 
Laiblin. Reutlingen. 1958. 200 S. m. zahlr. Abb.Ln. m. U. -2).    {3K1819}  10,23 €  

150) Tuncdilek,Necdet: Güneybali Asya (Südwest Asien). Veröffentlichung des geographischen Instituts der Universität 
Istanbul. 279 S. gr.8. mit Abbildungen. In türkischer Sprache. Baha Matbaasi. Istanbul. 1962. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar.   {3C3139}  10 €  
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151) Unesco: Atatürk 1881-1938. Hommage de la Commission Nationale Turque pour L'Unesco a L'Occasion du Vingt-
Cinquieme Anniversaire de sa Mort. XVI. 308 S.. Eigenverlag. Ankara. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {3CK3345}  20 €  

152) Universität Tel-Aviv: Eröffnung des Instituts für Deutsche Geschichte an der Universität. Tel-Aviv am 20. 
Oktober 1971. Fakultät für Geisteswissenschaften. 29 S. mit 1 Foto.. Eigenverlag. Tel-Aviv. 1971. Guter Zustand. 
geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4036}  10 €  

153) Urania: Urania 48.Jahrgang 1972 Heft 1. Populärwissenschaftliche Monatsschrift. Inhalt u.a.: Republik Irak - Land 
zwischen Euphrat und Tigris. Siegfried Auerbach - Der Tatra-Nationalpark eine botanische Schatzkammer. 80 S. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Urania. Leipzig. 1972. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namensstempel,. Sprache: deutsch   
{2T1780}  6 €  

154) Utley,Freda: Arabische Welt-Ost oder West?. Vom neuen Schauplatz des Kalten Krieges. 231 S. m. s/w. Tafeln. 
Plesse Verlag. Göttingen. 1958. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel. Sprache: deutsch   {3E600} 7,5 €  

155) Vietta,Egon: Europa ist in Asien gebettet. 1. Aufl. 224 S. gr.8° m. s/w. Tafeln. Schneekluth. Darmstadt. 1955. 
Guter Zustand. Leinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2M1709}  11 €  

156) Waagenaar,Sam: Länder am Roten Meer. Süddeutscher Verlag. München. 1957. 122 S. Quart. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. Hln.-2).    {3F1596}  8,55 €  

157) Warriner,Doreen: Land Reform and Development in the Middle East. A Study of Egypt, Syria and Iraq. Oxford 
University Press. London. N.Y. Karachi. 1962. XI+238 S. m.  Karten. (St.)(Rücken ausgeblichen) Ln.-2)Bibl. Engl..    
{3P295}  18 €  

158) Weber,Georg: Geschichte des Morgenlandes. Allgemeine Weltgeschichte mit besonderer Berücksichtigung des 
Geistes- und Culturlebens der Völker und mit Benutzung der neueren geschichtlichen Forschungen. Erster Band. XII. 
788 S.. Engelmann. Leipzig. 1857. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. privater Bibliothekseinband,Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB4720}  20 €  

159) Weiers,Michael: Zum Textfragment TM 40 aus der Berliner Turfan-Sammlung. Sonderdruck aus der Zeitschrift 
der Deutschen Morgenländischen Gesellschaft, Band 117 - Heft 2. 330-352 S.. Steiner. Wiesbaden. 1967. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {SA19027}  7 €  

160) Wellenkamp,Dieter: Möwen vor Algier. Eine maghrebinisches Tagebuch. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. 
Darmstadt. Wien. 1965. 268 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {2D2448}  10,23 €  

161) Wepf,Reinhold: Yemen. Land der Königin von Saba. 108 S. Quart. mit überwiegend farbigen Tafeln und 
Textabbildungen.. Kümmerly&Frey. Bern. 1966. Guter Zustand. Halbleinen. Namensstempel,eine Ecke leicht 
bestossen. Sprache: deutsch   {2G2741}  10 €  

162) West,Morris L.: Damaskus schweigt. Der Turm von Babel. Roman. Vlg. K. Desch. Mü. 1968. 367 S. Ln. m. U. - 
2).    {3K2220}  6,5 €  

163) Wißmann,Hermann von: Übersicht über Aufbau und Oberflächengestaltung Arabiens. Sonderdruck aus: 
Zeitschrift der Gesellschaft für Erdkunde zu Berlin Nr. 9/10 1932. 335-356 S. mit 1 farbigen Faltkarte und 
schwarzweißen Faltkarten.. Selbstverlag. Berlin. 1932. Ausreichend. Einband fehlt. Sprache: deutsch   {2C4308}  12 €  

164) Wolff,Richard: Israel Die Bibel und der Nahe Osten. 2. Aufl. 125 S. m. Textabb. Schulte Verlag. Wetzlar. 1969. 
Guter Zustand. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {3E576}  3,5 €  

165) Woodsmall,Ruth Frances: Der Aufstieg der mohammedanischen Frau. 528 S. m. 11 Bildtafeln. Rotapfel Verlag. 
Erlenbach-Zürich, Leipzig. 1938. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3E584}  11,5 €  

166) Zador,Heinrich: Der Weg nach Hittin. Aufbruch und Verfall der Kreuzzugsidee. 4.-8. Tsd. 430 S. m. 
Kartenskizzen. Claudius Verlag. München. 1966. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel. Sprache: 
deutsch   {3E569}  5,5 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

CliviaMueller 

Bothfelder Str. 11 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE65ZZZ00001217992 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten und PayPal. 
 
Portoinformation: 
Büchersendung bis 1kg = 2,30€;    Paket bis 31kg = 4,60€;    Auslandsporto bitte anfragen. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 

Antiquariat  E-Mail: Bestellung@Mueller365.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 

D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1397 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


